
                                                                                                

                                                                                                
  

 
  

 

 
 

Celostátní síť pro venkov ve spolupráci s Místní akční skupinou SVATOJIŘSKÝ LES, z.s. 
si Vás dovolují pozvat na odborný seminář 

 

KOMPLEXNÍ POZEMKOVÉ ÚPRAVY 
okres Nymburk 

 

Seminář proběhne dne 25. října 2016 od 14:00 hodin 
v konferenčním sále farmy v Pojedech u Rožďalovic. 
Adresa: Pojedy 33, 289 34  Žitovlice – Pojedy, okres Nymburk 

 
Cílem semináře je přiblížit účastníkům přípravu, realizaci a přínos pozemkových úprav 

pro obec i krajinu, a to přímo v lokalitě, kde byly pozemkové úpravy realizovány. 
 
Program semináře: 

Zahájení semináře 14:00 hodin 
 

Představení Celostátní sítě pro venkov  
Ing. M. Benda - Celostátní síť pro venkov 

 
Půda, její význam a možnosti její ochrany v rámci pozemkových úprav  

Ing. M. Batysta, Ph.D. - Výzkumný ústav meliorací a ochrany půdy, v.v.i. 
 
Pozemkové úpravy „krok za krokem“   

Ing. M. Pochop - Výzkumný ústav meliorací a ochrany půdy, v.v.i. 
  
Pozemkové úpravy očima Státního pozemkového úřadu 

Ing. Z. Jahn a Ing. J. Kusovský - Státní pozemkový úřad, pobočka Nymburk

Zkušenosti z realizace pozemkových úprav 
Milan Moc - starosta městyse Křinec, Ing. Josef Kříž - starosta obce Žitovlice 
Ing. Ludmila Kubálková - starostka obce Dymokury 

 
Prezentace příkladů dobré praxe při pozemkových úpravách  

Ing. M. Pochop - Výzkumný ústav meliorací a ochrany půdy, v.v.i. 
 

Diskuze (bude probíhat také v průběhu celého semináře) 
 

Po skončení prezentací (cca 17:00) lze absolvovat komentovanou EXKURZI na realizovanou 
pozemkovou úpravu v blízkosti obce (vlastními automobily). 

Předpokládaný konec exkurze je v 18:00 hod. 
 

Účast na semináři je BEZPLATNÁ. Občerstvení je hrazeno Celostátní sítí pro venkov. 
Rezervace místa na semináři prostřednictvím emailu: benes@svatojirskyles-mas.cz 

 

Za organizátory srdečně zvou 
 
Ing. Luděk Beneš        Ing. Martin Benda 
manažer Místní akční skupiny SVATOJIŘSKÝ LES, z.s.  krajský koordinátor 

         Celostátní síť pro venkov 
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